

真象简报

法轮大法网站: <http://minghui.ca>

<http://zhengjian.org>

<http://falundafaradio.org>

<http://fgmtv.org>

二零零一年六月第四期

要 闻 简 讯

◆大法弟子王秋霞被毒打致死

王秋霞，女，48岁，大连市居民。2000年十一被劳教，送至大连市周水子劳动教养院。在被非法劳教期间遭受到各种形式的折磨。2001年6月10日早上被暴徒们折磨至中午，王在被送医院途中离开人世。家属看到王的整个头脸肿大变形，身体成黑紫色，双腿肿大呈黑紫色。教养院不承认是毒打致死。

◆云南建水县临安镇副镇长孔庆黄被迫害致死

大法弟子孔庆黄，男，33岁，云南建水人，党员，任建水县临安镇副镇长五年多。2000年6月28日，孔庆黄被抓，关押在看守所，他以绝食维护大法。8月25日，被强迫入院治疗，医院每天抽孔庆黄的血一至两筒化验，孔庆黄身体迅速垮下来，9月3日晚9时去世。孔庆黄被迫害致死，邪恶之徒却陷害说孔是“痴迷法轮功，触犯法律法规，愚迷不悟、顽固不化，自绝于人民”。

◆公安部密令：打死大法弟子“不查身源，直接火化”

某市公安局被派到北京天安门抓捕法轮功学员的警察回来后透露，公安部于去年就对北京市公安局下达密令：对进京的法轮功学员殴打致死的，“不查身源，直接火化”。他们对此都深感震惊！

◆沈阳市“6.12办公室”又发出新的罪恶指令

沈阳市“6.12办公室”上月发文件到全市各级政府及各大企事业单位，按照中央“6.10办公室”指示精神，要求对所有登记在册但尚未转化的法轮功学员进行突击转化。凡在7月20日之前还不转化的法轮功学员一律开除党籍、开除公职、退休职工停发退休金，并送强制转化班强制“学习”。若再不转化，一律送劳动教养。

我在劳教所遭受的野蛮折磨

【明慧网】我是一名法轮大法修炼者。江泽民政治流氓集团造谣中伤、残酷迫害法轮大法，甚至恶毒谩骂我师父。我为证实大法、讲真相进京上访、护法。被当地公安部门非法罚款、拘留，并被非法判劳教一年。

在劳教所里，我们法轮大法弟子受到狱卒和其他刑事犯的双重迫害。2000年6月，我被狱卒王安东用电棍电，直至没电了才罢手。一年“劳教”没有使我屈服，邪恶之徒们对我超期关押四个多月了，为逼迫我决裂，对我又进行了更加野蛮的迫害。四月末的一天，狱卒朱广吉、中队长赵中江、张伯良，连用了八支电棍在我腰部以上部位电击，直到都没电了才罢手。5月9日，朱广吉、赵中江、张伯良、王景波，以及姓王、刘两个狱卒强行把我带到中队长室，怕人看到拉上窗帘，然后把我双手用手铐分别铐在床的两边，再用警绳把我双脚捆绑到床板上。三、四个恶警每人拿两只电棍，又对我非法施暴一个多小时，我的两颊被电烧起了水泡，流水不止，我身体的前面两侧布满了电灼烧的焦痂，室内充满了皮肉被烤焦的糊味。恶警们歇了半小时后，又疯狂地电了我四十多分钟。

他们吃完晚饭后，又继续用电棍打我二十多分钟，累了休息一会儿又用电棍打了十多分钟。第二天半夜一点多，张伯良又用两只电棍打了我二十多分钟，我的两脚也被电起了水泡。几天内他们还用狼牙棒毒打过我两次。邪恶真是疯狂到了极点，毫无人性可言。

电棍、狼牙棒不能改变我坚信大法的心。5月9日开始这伙邪恶的暴徒又想出新的刑罚，强迫我们坚定的大法弟子坐九公分的窄板，每天坐板长达17个小时还多，很快便疼痛难忍。他们见逼迫“转化”的目的仍不能得逞，就又想出更狠毒的刑具。拿一根6公分的木方子，强制大法弟子骑上，两分钟后就痛苦难忍。他们还利用刑事犯看着我们，一动就打。

这就是被国际大赦组织称为“人权恶棍”的江泽民声称的所谓“团结、教育、感化、挽救”。他们真正用来对待法轮大法弟子的是非人的迫害和残酷的暴行，是令人发指的、见不得人的，已经达到了登峰造极的地步。全世界善良的人们，不要被谎言所蒙蔽，站出来共同抵制邪恶、制止暴行！让我们共同发出强大的正念：“法正乾坤，邪恶全灭”！

镇压法轮功引来天灾加身

据新疆人民广播电台6月11日报导，新疆北部出现大规模蝗灾。据不完全统计，蝗灾发生面积近二千万亩，灾情还将进一步扩大。此蝗灾与新疆地区善恶不分，紧跟江泽民邪恶集团迫害法轮功学员是分不开的。新疆劳教所，劳教农场用残酷手段折磨法轮功学员。学员被判刑甚至迫害致死的消息不断传出。这大规模蝗灾正是“善恶有报”的表现。

大纪元6月13日报导：河北张家

口市遭受50年来特大旱灾。今年3至5月全市平均降水量只有30毫米，比常年偏少47%。水库蓄水量比常年减少37%。全市38.9万人、21万头牲畜发生饮水问题。天灾人祸决非偶然，张家口地区地方官迫害法轮功学员手段残忍，多名学员已被折磨致死。其中包括王爱玲，张自根，杨桂宝等。希望世人早日明白善恶必报的道理。